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1. Â ñòîïêå ëåæàò îäèíàêîâûå êàðòî÷êè, íà êîòîðûõ çàïèñàíû ÷èñëà
îò 1 äî 33. Áèëë âçÿë îäíó êàðòî÷êó è òàéíî îòìåòèë íà íåé 10 ÷èñåë.
Ìàðê ìîæåò ñäåëàòü òî æå ñàìîå ñ íåñêîëüêèìè êàðòî÷êàìè. Çàòåì
êàðòî÷êè îòêðûâàþò. Åñëè íà îäíîé èç êàðòî÷åê Ìàðêà õîòÿ áû òðè èç
äåñÿòè îòìå÷åííûõ ÷èñåë ñîâïàäóò ñ ÷èñëàìè Áèëëà, òî Ìàðê âûèãðû-
âàåò. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî êàðòî÷åê äîëæåí âçÿòü Ìàðê è êàê èõ
çàïîëíèòü, ÷òîáû íàâåðíÿêà âûèãðàòü?

2. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê ABCD. Íà ëó÷å DC îòëîæåí îòðåçîê DK,
ðàâíûé BD. Òî÷êà M � ñåðåäèíà îòðåçêà BK. Äîêàæèòå, ÷òî AM �
áèññåêòðèñà óãëà BAC.

3. Íàçîâ¼ì îñíîâàíèå ñèñòåìû ñ÷èñëåíèÿ êîìôîðòíûì, åñëè ñóùåñò-
âóåò ïðîñòîå ÷èñëî, çàïèñü êîòîðîãî â ýòîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ ðîâíî ïî
îäíîìó ðàçó ñîäåðæèò êàæäóþ èç å¼ öèôð. Íàïðèìåð, 3 � êîìôîðòíîå
îñíîâàíèå, òàê êàê òðîè÷íîå ÷èñëî 102 � ïðîñòîå. Íàéäèòå âñå êîìôîðò-
íûå îñíîâàíèÿ, íå ïðåâîñõîäÿùèå 10.

4. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàëè 5 êðàñíûõ òî÷åê, íèêàêèå òðè èç êîòîðûõ
íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Âñå ñåðåäèíû îòðåçêîâ ìåæäó íèìè îòìåòèëè
ñèíèì öâåòîì. Ðàñïîëîæèòå êðàñíûå òî÷êè òàê, ÷òîáû ñèíèõ òî÷åê áûëî
ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî.

5. Ïî êðóãó â êàêîì-òî ïîðÿäêå âûïèñàíû ÷èñëà îò 1 äî 99. Êàêîâà
ìèíèìàëüíî âîçìîæíàÿ ñóììà ìîäóëåé ðàçíîñòåé ìåæäó ñîñåäíèìè ÷è-
ñëàìè?

6. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x+ y + xy = 11

x2y + xy2 = 30


